m,n,k O sayisindan farkli gercek sayilardir.

* P(2m) = P(2m+k)
* P(n) =P (n+k)
* P(3m) =P (3k)

Esitligi P paraboliinde saglanmaktadir.

Buna gore P (3m) nin esiti nedir?

A) P(n-k) B) P(3k+n) C) P(m+n+k)

D) P(3k+n) E) P(3m+2k)
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T (R,8) a,b ve c gercek sayilar olmak

~ lzere f(x)=y = ax® +bx +c
; \ parabolinun grafiginden bir kesit
solda monotorize edilmistir.

Denklemin kdkleri X; ve X, olmak uzere X; <X,
esitsizligi saglandigi biliniyor. Buna gore
asagidakilerden hangisi dogru olamaz?

A) Denklemi a. (x—R)2+ 8 olabilir.

B) [R-Xz]=X;-R

Q) X+ X, _ R
2
D) f~1(8) =R

E) f(X1 ) = f(Xz)

-------------------------------- PARABOL
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Bir servis saglayicisi 250 kisilik stoklarla sinirli
bir kampanya olusturmustur. Bu saglayici ilk
50 musterisiicin kisi bas1 70 TL, 50
musteriden fazla her bir musteriye karsilik
her misterisine 1 TL indirim uygulamistir.

Bu servis saglayicisi en fazla ciro elde ettigine
gore kampanyaya kag kisi katilamamistir?

A) 175 B) 185 C) 190

D) 75 E) 120

-------------------------------- PARABOL
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m,n,q € Zolmak lzere; mx?2 + nx + q parabolu
[2,4] araliginda artan olduguna gore
asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Sadece [2,4] araliginda artansa paraboliin
kollari asagi olmahdir.

B) [-1,2) araliginda azalandir.

C) X; ve X, budenklemin kdkleriyse (X; , X,)
araliginda daima artandir.

D) Sadece [2,4] araliginda artansa n cift bir
sayidir.

E) M pozitif bir saylysa q da pozitif olur.

@ www.ahmetcelen.com.tr
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Y y = ax?+bx+c

/\ a,b,c €R

/T\

Yukarida grafiginin bir kesiti verilen y fonksiyonun x
eksenini 3; ve 3, farkl noktalarinda kesiyor. Buna
gore asagidaki ifadelerden hangisinin dogrulugu
kesin degildir? (Tepe noktasi bilinmiyor)

A) a®> B4 . B, B)— <0 Clc>a

D)B,+B, >0 E) [B1- B2l =0

-------------------------------- PARABOL
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Yukarida yesil ile boyanan bolgeyi ifade eden
esitsizlik hangisi olabilir?

A) 0 >—y+ x?
B) y+3<x?+2x
C) y = x?-4x-1
D) y> x%- x—2

E) y=x?+x—1

[ e
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| Sariile taranan bolgeyi asagidaki esitsizliklerden
| hangisi saglar?

i

:

I A)y+5 = x%-6x B) y = x? - 6x+5

" y<2x +4 y -x=x—4

I

I

I Qy = x%-4x-1 ,

: y)d}(_z D)y = X“-6x+5

: y+3<x?+2x

:

:

: E)y < x?-4x-1

: y+4=2x
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I

1

I

I

:
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Yukarida verilen grafigin denklemi
f(x) = mx + (m*1)x + (m+9) parabolidir.
ABCD Yamugunun alani kagtir?

A) 8 (V2 +1) B) 4 (V2 +1) C) 8v2
D)4 (/2 -1) E)4 (W1v2)

r
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Bir cihaz Gzerinden test yapan bilimadamlar
sistemin dlzenegi ve kapasitesi hakkinda
asagidakibilgilere sahiptirler.

Parca Sayisi Birim Parca Kapasite

En fazla 1000 30 mAh

Her 5 mAh arttildiginda 5 parca kendini programi
sebebiyle yok etmektedir. Buna goére bu cihaza
yiuklenebileceken buylUk mAh degeriicin cihazdan
kac parca yok olmustur? (Dikkat @)

(mAh = miliamper / hours 2 saat anlamindadir )

A) 515 B) 485 C) 225

D) 97 E) 70

————————————————————— PARABOL
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Yukaridaki sekilde gosterilen turuncu renkli top
bulundugu yerden belli bir aciyla firlatiliyor ve
gosterilen yolda parabolik birrotasyon izliyor C
noktasinda yere diisiiyor. D noktasi parabolin
tepe noktasidin

dzere ;

|AB|=15m, |DP| =16 m, |BP|=4
olduguna gdére topun firlatildigi noktayla yere
diistiigii nokta arasi kac metredir?

A) 21 B) 25 C) 24
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: D noktasinin dik izdisima P noktasi olmak
[

I

[

[

I

[
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I

I D) 17 E) 13
[
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[
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[
|
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X Teget Degme Noktasi 1 1 .

f(x)

\ Teget Degme Noktas

Yukarida f (x) = -x* + 2x + 4 fonksiyonu x=2
apsisli noktasinda, g(x) = x“+mx +n
fonksiyonu x=5 apsisli noktada dogrusuna
tegettir. Buna gore n-m kactir=?

A) 12 B) 21 C)33

D) 45 E) 55
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Sorular Ahmet Celen Parabol Fasiktltinden secilmis nitelikli sorulardir.

Ahmet Celen YouTube kanalinda sorularin ¢éztimlerini izleyebilirsiniz.

Ucretsiz Matematik Ders Videolar:

YouTube Ahmet Celen Kanalinda!

Diger Ucretsiz >
YouTube Kanali > Ders Notlari




